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ACTA Na 002- 2025 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 29 
días de enero del 2025, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del Gobierno 
Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 
2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 
3) Lectura y aprobación del acta anterior. 
4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 
5) Presentación del POA actualizado 2025 

6) Tratar en primera instancia la reforma de presupuesto 2025 del GADPRR 
(SUELDOS/DEPORTE Y OTROS) 

7) Tratar sobre la reforma al PAC 

8) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 

9) Resoluciones. 
10) Clausura. 

DESARROLLO:

El señor presidente pone a conocimiento y a disposición los puntos del orden del día, el cual se 

aprueba sin ninguna novedad. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marlene 

Guapi, Marilú Sarango, Mauricio Villa, Wilmer Poveda. 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 

pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 

mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 9: 25 AM 

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 
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4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARROQU 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Toma la palabra e informa lo siguiente: 

Viernes 17, trabajo en la oficina. Lunes 20, trabajo en la oficina, atención al público, firmas de 

documentos, conversatorio con Carlos Macas sobre tema de deportes. Martes 21, conversatorio 

con Marilú Sarango sobre temas de trabajo, inspección al área de centro turístico con técnicos. 

Miércoles 22, trabajo en la oficina, atención al público. Viernes 24, trabajo en la oficina. Lunes 

27, trabajo en la oficina, trabajo de suelda de la máquina de rastr odel tractor agrícola. Martes 28, 

trabajo en la oficina, conversatorio con Marilú Sarango sobre temas de trabajo, y reunión con 

medio de comunicación sobre diversos temas. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

16 de enero, Participe de la reunión de vocales convocada por el presidente del GAD Parroquial 
de Rumipamba, conjuntamente con los compañeros vocales y el representante de la asamblea 
local de Rumipamba, donde tratamos puntos de mucha importancia para la institución. 21 de 
enero, En horas de la mañana me encontraba en el GAD Parroquial de Rumipamba en atención a 
la ciudadanía, en horas de la tarde conjuntamente con el equipo técnico del GADMJS, presidenta 
del grupo de asentamiento tradicional de Rumipamba, presidente del GAD Parroquial y mi 
persona como vocal del GADPRR, realizamos una inspección del rio para un proyecto turístico. 
27 de enero, Me encontraba en las instalaciones del Municipio del Cantón Sacha, participando 
en la entrega de un equipo caminero para trabajar en bien de la población del Cantón y parroquias. 
28 de enero, Me encontraba en el GAD Parroquial en atendió a la ciudadanía sin ninguna novedad. 

MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

16 de enero, reunión ordinaria, Se trata temas importantes en beneficio de la institución. 22 de 
enero, Gestión al GADPO ,Me informan que la ing. Mónica Quizhpe Encargado a salido de 
vacaciones, gestión sobre mantenimiento, de las vías de la parroquia. Y sobre un kit de peces. 
Que se va socializar en Marzo. 

SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

16 de enero, Participe de la reunión convocada por el señor presidente del GAD, conjuntamente 
con los compañeros vocales y el señor presidente de la asamblea local, donde se trató puntos 
importantes en beneficio de la Institución. 17 de enero, En horas de la mañana me encontraba en 
las instalaciones del GAD, en atención a la ciudadanía. 22 de enero, En horas de la mañana me 
traslade al GADPO, a dar seguimiento sobre el pedido de las riberas del rio Conambo, donde se 
encuentra pendiente y hay q dialogar con la señora prefecta para que asigne recursos para el 
lastrado, de la misma manera se dio seguimiento a la vía Loja de la comunidad la Florida, donde 
me informaron que en los próximos meses entrara la maquinaria del GADPO, de la misma manera 

sobre el proyecto del puente en riberas del rio Conambo vamos por un buen camino. 
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WILMER POVEDA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

16 de enero, reunión ordinaria. 20 de enero, atención a la ciudadanía, Obteniendo muy buenos 
resultados con la ciudadanía y planificación de trabajo. 22 de enero, Reunión con ing. Kerl, 
Entablamos una conversa con la ingeniera lo cual se trató como iba el convenio de la escuela de 
futbol y para cuando se ejecutara las firmas. 25 de enero, Partición a las finales de campeonato de 
las escuelas socio deportivas del cantón, Teniendo la participación de todas las escuelitas y 
participación de los compañeros vocales. Teniendo excelentes resultados y premiando q los 
campeones del campeonato. 27 de enero, evento cívico, Participando en el evento cívico q se 
realizó frente al municipio del 'cantón. también se hizo la entrega de nuevas maquinarias rara 
mismo. 

5. PRESENTACION DEL POA ACTUALIZADO 2025 

El ingeniero Jorge Ullauri, técnico de planificación del GADPRR procede a presentar el 
POA actualizado según el presupuesto: 

Procede a proyectar mediante infocus y presentar cada punto del POA a los señores 
vocales según los ejes del Plan Nacional de Desarrollo (energía, estructura, medio 
ambiente, tema institucional). De igual forma hace mención que se ha actualizado según 
el lineamiento que corresponde a los GAD parroquiales. Presenta también los proyectos 
que se realizaran en el transcurso del año 2025 a los señores vocales, explicando cada uno 
de estos proyectos y cómo afectaría a la población. 

6. TRATAR EN PRIMERA INSTANCIA LA REFORMA DE PRESUPUESTO 

2025 DEL GADPRR (SUELDOS/DEPORTE Y OTROS) 

El señor Jordi Casanova Secretario Tesorero del GADPRR, da a conocer el presupuesto 
modificado y con los cambios y reformas para su aprobación: 
Procede a presentar las partidas y su presupuesto individual. Hace mención a que la 

reforma se da principalmente debido al aumento del salario básico. 
Posteriormente, menciona el convenio de deportes con el GAD Municipal del Sacha, para 

el cual se requiere apartar un presupuesto y pone a consideración de los presentes; 

Posteriormente se queda en tratar en segunda instancia esta reforma para su aprobación, 

tomando en cuenta todos los temas (deporte, salarios, etc.) 

7. TRATAR SOBRE LA REFORMA AL PAC 

El señor Tesorero Jordi Casanova, presenta el PAC a los señores vocales y al señor presidente, 

dando a conocer que proyectos están enmarcados en el mismo, con lo que indica que no 

existiría gran cambio en el, ya que solo afectaría las partidas de proyectos. 

Con lo que los señores vocales quedan informados y a conocimiento del mismo y de igual 

forma están de acuerdo con el, y se queda en aprobar en segunda instancia. 
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8. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

• Oficio recibido por parte del Municipio del sacha donde hacen mención al convenio para 

el deporte y las peticiones que lleva el convenio. 

9. RESOLUCIONES. 

• Del punto 5, los señores vocales quedan informados sobre la actualización del POA para 

el año 2025, y en sesión ordinaria se decide aprobar en una segunda instancia esta 

reforma. ' 

• Del punto 6, Los señores vocales quedan informados sobre los cambios en el presupuesto, 

respecto a los sueldos y demás cambios, con lo que se queda en tratar en segunda instancia 

la reforma al mismo y posterior a eso realizar la respectiva resolución. 

• Del punto 7, Los señores vocales quedan informados sobre la reforma al PAC, esto en 

base al presupuesto. El cual será aprobado en segunda instancia. 

10. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 
3:27 PM 

Para constancia de lo actuado firman. 
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